



Nagytarcsa Község Önkormányzata
Polgármester
2142 Nagytarcsa, Rákóczi u. 4.

SÜRGŐSSÉGI INDÍTVÁNY

Nagytarcsa Község Önkormányzata képviselő-testületének
2023. november 30. napján tartandó rendkívüli ülésére

Tárgy: Nagytarcsai FLEX Polgárőr és Önkéntes Tűzoltó Egyesület támogatási kérelme

Előterjesztő: Gulyás Tamás István polgármester

Előterjesztés előkészítője: dr. Bóné Mónika jogi referens

Törvényességi szempontból ellenjegyezte: dr. Giba Zoltán jogi referens

Előterjesztést előzetesen tárgyalta: -

Mellékletek: Írásos támogatási kérelem, forgalmi engedély másolat

A Képviselő-testületet az előterjesztést nyílt / zárt ülésen tárgyalja.

[A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés c) pontja alapján zárt ülés rendelhető el a pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy más érintett üzleti érdekét sértené.]

Az indítvány napirendre vételéhez és a döntés elfogadásához minősített szavazattöbbség szükséges.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Nagytarcsai FLEX Polgárőr és Önkéntes Tűzoltó Egyesület (továbbiakban: Egyesület) vezetője, Zahalka Dániel az alábbi kérelemmel fordult az Önkormányzat felé.

Az Egyesületnek lehetősége adódott megvásárolni egy már-már kuriózumnak számító tűzoltó autót.

Korábban már megkereséssel éltek együttműködés-kötés céljával a 17. kerületi tűzoltó parancsnokság felé: a megállapodás kidolgozása már folyamatban van.

Az Egyesület polgárőr tagjaiból és helyi lakókból verbuválódott önkéntes tűzoltói túl vannak a 40 órás alapképzésen, és a jelenleg folyó vizsgákon is várhatóan eredményesen végeznek a hétvégén. Tekintettel a fentiekre, az Egyesület a Képviselő-testülethez fordul támogatásért az autó megvásárlása érdekében.

A Mercedes 814 D TLF 1000 Típusú, CIB 677 frsz.-ú tűzoltóautó vételára 5.000.000 Ft. Az autó engedélyekkel 2025.-ig felülvizsgálattal és friss műszaki vizsgával rendelkezik. Az Egyesület az összeg felét, illetve az átírási és esetleges szállítási költséget tudja vállalni, a fennmaradó szükséges összeg (2.500.000, - Ft) kifizetéséhez szükséges az Önkormányzat támogatása.

A döntés fontosságát és sürgető voltát az indokolja, hogy az említett gépjárműért másik két egyesület is sorban áll, illetve az idei támogatások elszámolási kötelezettségének határideje is közeleg.

Úgy gondoljuk, ezzel az újabb, fontos beszerzéssel óriási előrelépést tudnánk tenni, mellyel fokozhatnánk községünk, a lakosok és a környék biztonságát.

Kérem, a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni, a kérelmet elbírálni szíveskedjen.

Nagytarcsa, 2023. november 28.

Gulyás Tamás István s.k.
polgármester

Határozati javaslat

Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének/2023.(....) határozata

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Nagytarcsa Község Önkormányzata 2.500.000, - forint összegben, elszámolási kötelezettség terhe mellett támogatja a **FLEX Polgárőr és Önkéntes Tűzoltó Egyesület** gépjármű beszerzését.

A támogatási összeg fedezete a *066020- Város Cofog sor K512-Működési támogatások civil szervezetek* rovatán rendelkezésre áll.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a testület döntéséről a kérelmezőt értesítse.

Felkéri továbbá, hogy az Egyesület képviselőjével a támogatási szerződést megkösse, és gondoskodjon a megítélt támogatási összeg megfizetéséről.

Felelős: polgármester

Hatálya: azonnal